



# Știința



ORGAN AL COMITETULUI CENTRAL AL PARTIDULUI COMUNIST ROMÂN

Anul XLVIII Nr. 11354

Joi 22 februarie 1979

6 PAGINI — 30 BANI

Sub semnul preocupărilor pentru buna aprovizionare a populației — o prioritate a calendarului agricol de sezon

## LEGUMELE TIMPURIU cultivate fără întârziere, pe suprafețe sporite

- In fiecare județ — baze proprii de aprovizionare
- 3700 hectare de solarii — folosite intensiv
- Cultura mazării urmează să fie extinsă cu încă 8000 de hectare



Potrivit calculelor făcute de specialiști, în acest an consumul de legume proaspete urmează să crească la aproape 145 kg, în medie, de fiecare locuitor. De asemenea, mari cantități urmează să fie prelucrate în fabricile de conserve. Avându-se în vedere importanța acestui obiectiv economic și social, au fost luate măsuri care să asigure extinderea cu 30.000 hectare a suprafețelor cultivate cu legume, îmbogățirea sortimentului, prin perfecționarea tehnologiilor și aplicarea lor corectă, urmând să sporească și randamentul la hectar. De cea mai mare însemnătate este ca producția să fie exantată astfel încât cerințele pieței să fie acoperite tot timpul, să existe zi de zi legume proaspete.

În cadrul măsurilor luate pentru realizarea obiectivelor menționate, o atenție deosebită trebuie acordată obținerii unor cantități cât mai mari de legume timpurii, care să asigure aprovizionarea populației în perioada de primăvară, începând cu luna martie, când organismul omului, după ce a parcurs anotimpul rece, are nevoie de mai multe vitamine, iar rezervele de legume puse la băstrare încep să se epuizeze, lată de ce, în interesul bunei aprovizionări a pieței trebuie să se acționeze pe multiple planuri în vederea sporirii producției de legume timpurii. Acest lucru este și în interesul unităților agricole: legumele livrate mai de timpuriu sînt achiziționate la un preț mai bun, aducînd venituri mai mari decît cele obținute în alte sezoane ale anului.

Pentru a se asigura cantitățile necesare de legume timpurii, în toamna anului trecut au fost înmăntate circa 7.300 hectare cu spanac, salată, ceapă pentru stufat și alte verduci. În aceste zile, specialiștii din unitățile agricole și din cadrul organelor de specialitate au verificat starea noilor culturi și au stabilit ce lucrări să se execute, încît să se obțină recolte mari și de calitate superioară. În curînd va începe însămînțarea legumelor timpurii de primăvară, între care mazărea va ocupa cele mai mari suprafețe. Pentru ca piața să fie aprovizionată cu cantități mari de mazăre proaspătă — păstăi și boabe — a această cultură urmează să fie extinsă cu 8.000 de hectare. A obține cantități cit mai mari de mazăre, nu înseamnă însă totul. Este necesar ca livrarea producției să se facă treptat, pe o durată de timp cit mai lungă, spre a se asigura o mai bună aprovizionare a pieței, precum și a fabricilor de conserve și înlăturîndu-se vîrful de producție, care provoacă multe neajunsuri. Pentru aceasta se cere ca unitățile agricole, beneficiind de noul cadru organizatoric creat prin constituirea consiliilor unice agroindustriale, să respecte cu strictețe programele stabilite de specialiștii privind însămînțarea mazărei, lucrarea trebuînd să înceapă chiar din această ultimă parte a lunii februarie, pe măsură ce solul permite. De asemenea, în prima parte a lunii martie vor trebui însămînțate și plantele legumelor verdeturii, rădăcinoasă, ceapă și usturoiul. În interesul bunei aprovizionări a populației se impune ca în fiecare unitate agricolă, în fiecare comună și județ să fie cultivate integrale suprafețele prevăzute, pe sortimente. De asemenea, pe măsură ce însămînțările se încheie, cu sprijinul organelor de specialitate, trebuie să se facă inventarierea suprafețelor respective. Incît să poată fi luate măsuri operative în vederea însămînțării, în continuare, a suprafețelor, acolo unde se constată minusuri.

(Continuare în pag. a II-a)

## ȘEDINȚA CONSILIULUI DE STAT

Miercuri, 21 februarie a.c., la Palatul Republicii, a avut loc ședința Consiliului de Stat prezidată de tovarășul Nicolae Ceaușescu, președintele Republicii Socialiste România.

La ședință au participat, ca invitați, viceprim-ministri ai guvernului, miniștri, alți conducători de organe centrale, președinți ai unor comisii permanente ale Marii Adunări Naționale.

În cadrul ședinței, Consiliul de Stat a dezbătut și adoptat: Decretul pentru modificarea Legii nr. 18/1968 privind controlul provenienței unor bunuri ale persoanelor fizice, care nu au fost dobîndite în mod licit; Decretul privind normarea ridicării de măruri în comerțul cu ridicare; Decretul privind donarea de sînge în scopuri terapeutice; Decretul privind condițiile de stabilire a termenilor de aeronautică, a zonelor de siguranță și a serviciilor aeronautice; Decretul pentru modificarea Decretului nr. 318/1977 privind conferirea titlului de „Erou al Muncii Socialiste”, a ordinului „Meritul Agricol” clasa I și a altor distincții județelor, unităților agricole socialiste și țăranilor cu gospodărie individuală din zonele neocoperativizate, pentru realizării deosebite în sprijinul producției agricole; Decretul privind trecerea în proprietatea statului a unor imobile proprietate personală construite în județul Neamț cu încălcarea dispozițiilor legale.

Consiliul de Stat a examinat și ratificat: Tratatul de cooperare în domeniul brevetelor, adoptat la Conferința diplomatică de la Washington la 19 iunie 1970; Convenția asupra vîltoarei cooperării multilaterale în domeniul pescuitului în Nord-Vestul Oceanului Atlantic, semnată la Ottawa la 24 octombrie 1978; Acordul general de cooperare economică și tehnică între Guvernul Republicii Socialiste România și Guvernul Republicii Argentina, semnat la București la 21 iulie 1978; Convenția dintre Republica Socialistă România și Republica Arabă Siriană privind asistența judiciară în materie civilă, familială și penală, semnată la Damasc la 2 decembrie 1978; Acordul dintre Guvernul Republicii Socialiste România și Guvernul Republicii Democratice Sudan pentru servicii aeriene între și dincolo de teritoriile lor respective, semnat la București la 13 mai 1978; Acordul dintre Guvernul Republicii Socialiste România și Guvernul Federal-Militar al Republicii Federale Nigeria privind serviciile aeriene între și dincolo de teritoriile lor, semnat la București la 7 iunie 1978; Acordul dintre Republica Socialistă România și Republica Populară Congo privind

transporturile aeriene civile, semnat la București la 21 iulie 1978; Acordul dintre Republica Socialistă România, pe de o parte, și Uniunea Economică Belgo-Luxemburgheză, pe de altă parte, privind promovarea, protejarea și garantarea reciprocă a investițiilor, încheiat la Bruxelles la 8 mai 1978; Convenția dintre Guvernul Republicii Socialiste România și Guvernul Republicii Socialiste Federative Iugoslavia privind echivalarea actelor de studii eliberate în cele două țări, încheiată la Geneva la 19 octombrie 1978; Convenția dintre Republica Socialistă România și Republica Austria privind echivalarea diplomelor de bacalaureat, semnată la București la 11 noiembrie 1978; Acordul regional relativ la utilizarea de către serviciile de radiodifuziune de frecvențe din benzile de unde hectometrice în Regiunile 1 și 3 și din benzile de unde kilometrice în Regiunea 1, încheiat la Geneva la 22 noiembrie 1978; Acordul privind capacitatea juridică, privilegiile și imunitățile Organizației Internaționale de Telecomunicații Spațiale „Intersputnik”, încheiat la Berlin la 20 septembrie 1978; Tratatul dintre Republica Socialistă România și Convenția Internațională din 1974 pentru ocrotirea vieții omenești de mare, încheiată la Londra la 1 noiembrie 1974.

Toate decretelor menționate au fost, în prealabil, examinate și avizate favorabil de comisiile permanente ale Marii Adunări Naționale, precum și de către Consiliul Legislativ.

Consiliul de Stat a analizat apoi și aprobat Raportul asupra activității de control financiar-bancar în economie pe anul 1978, prezentat de Curtea Superoară de Control Financiar.

În continuarea lucrărilor, Consiliul de Stat a dezbătut și aprobat măsurile luate de conducerea unor ministere și alte organe centrale ca urmare a analizelor efectuate de comisiile permanente ale Marii Adunări Naționale referitoare la aplicarea legislației în diferite domenii de activitate.

Consiliul de Stat a examinat și aprobat Raportul Comisiei pentru analiza activității de soluționare a propunerilor, sesizărilor, reclamațiilor și cererilor oamenilor muncii adresate Consiliului de Stat în anul 1978.

Consiliul de Stat a aprobat Programul privind analizele ce vor fi efectuate, în anul 1979, din însărcinarea Consiliului de Stat, de comisiile permanente ale Marii Adunări Naționale, pe baza rapoartelor și informărilor ce vor fi prezentate de unele organe centrale și locale de stat.

**Din întreaga țară, mesaje de deplină aprobare față de rezultatele vizitei de prietenie a tovarășului Nicolae Ceaușescu în Republica Populară Bulgaria**

PAGINA A III-A

## Interviul acordat de tovarășul Nicolae Ceaușescu ziarului „Tercüman“ din Istanbul

După cum s-a mai anunțat, tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, a primit, la 14 februarie, pe Mihail Perlin, trimis special, consilier pentru problemele editoriale al ziarului „Tercüman“ din Istanbul, cărui l-a acordat următorul interviu:

**INTREBARE:** Este cunoscută, domnule președinte, atenția deosebită pe care o acordăți dezvoltării economice și sociale a României. Adoptarea hotărîrilor privind noul mecanism economic, inclusiv cele referitoare la creșterea rolului muncitorilor în administrarea întreprinderilor, măsurile privind autoconducerea și autogestivitatea muncitorească au fost primite cu evident interes. Care sînt aprecierile dumneavoastră, domnule președinte, asupra rezultatelor obținute în această direcție în perioada care a trecut de la adoptarea acestor hotărîri?

**RĂSPUNS:** Preocuparea pentru dezvoltarea în ritm înalt a economiei naționale — alți a industriei, cit și a agriculturii — se reflectă în primul rînd în faptul că în cel trei ani care au trecut din ciclulul 1976-1980, ritmul de creștere a producției industriale a fost de circa 11 la sută. A crescut, de asemenea, producția agricolă; în comparație cu perioada corespunzătoare a ciclului precedent, am obținut o producție agricolă cu 20 la sută mai mare. Pe această bază am putut realiza o creștere substanțială, cu 21 la sută, a retribuției, a veniturilor generale ale oamenilor muncii, realizînd, de fapt, în trei ani, preveșterile în acest domeniu pentru întregul ciclul.

În ce privește noul mecanism economic, trebuie să menționez că a adoptarea, cu un an în urmă, a acestor măsuri constituie continuarea locică a proceselor dezvoltării economice românești, a forțelor de producție și noilor relații sociale, precum și a dezvoltării anterioare a democrației muncitorești, în general a democrației socialiste, concretizată prin constituirea, încă cu 9 ani în urmă, a consiliilor oamenilor muncii — organe deliberative care hotărîsc asupra întregii activități a întreprinderilor. Prin noile măsuri adoptate, avem în vedere accentuarea și aprofundarea autogestivității, creșterea răspunderii organelor de conducere colectivă, a adunărilor generale, a colectivelor de oameni ai muncii din fiecare întreprindere și instituirea în asigurarea bunei desfășurări a activității. Se urmărește în special ridicarea nivelului calitativ și tehnic al producției și activității economice, realizarea în fiecare întreprindere a principiului eficienței economice maxime. Se poate spune de pe acum, deci, nu a trecut decît un an de la adoptarea acestor măsuri, că s-a obținut o creștere a spiritului de răspundere și a inițiativii consilierilor de conducere ale oamenilor muncii în general, o sporită preocupare lor pentru realizarea unei mai înalte eficiențe economice. De altfel, în momentul de față, în întreaga țară au loc adunări generale ale oamenilor muncii, care dezbăt pe larg problemele activității unităților economice și sociale. Zilele trecute am participat la o asemenea adunare, la o mare întreprindere din București. Pot spune că aceste adunări relevă un înalt spirit de răspundere și o intensă preocupare pentru perfecționarea întregii activități economice, constituind o puternică manifestare a democrației muncitorești, a participării oamenilor muncii la conducerea vieții economice și sociale a întregii țări.

**INTREBARE:** V-aș ruga, domnule președinte, să vă referiți la poziția României în problemele cursei înarmărilor, ale dezarmării, la unele propuneri pe care le-ați făcut în acest sens.

**RĂSPUNS:** România se pronunță cu fermitate pentru oprirea cursei înarmărilor și trecerea la măsuri concrete de dezarmare, în primul rînd de dezarmare nucleară. Aprecielem în mod deosebit rezultatele sesiunii speciale a Organizației Națiunilor Unite de anul trecut, care a dat un imbold puternic eforturilor pentru elaborarea unor măsuri practice de dezarmare. România a formulat o serie de propuneri în această direcție, printre care înghetarea bugetelor militare la nivelul anului 1978 sau al anului 1979, trecerea ulterioară la reducerea cheltuielilor militare în proporție de 10-15 la sută, pînă în 1985, alocarea unei părți din economiile realizate pentru dezvoltarea economică și creșterea bunăstării fiecărui popor și a altei părți pentru sprijinirea țărilor în curs de dezvoltare. De asemenea, România a prezentat o serie de propuneri cu privire la reducerea, în Europa Indoeosebi, a efectivelor militare, retragerea trupelor străine de pe teritoriile altor state, desființarea bazelor militare pe teritoriile străine, precum și alte propuneri de dezarmare militară, care să deschidă calea înțelirii încrederei între state și adoptării de măsuri mai hotărîte în direcția dezarmării. Tînuind seama de amploarea pe care o ia cursul înarmărilor, considerăm că trebuie făcut totul pentru oprirea acestora și realizarea dezarmării. Se impune ca alți guvernele, cercurile politice responsabile din fiecare țară, cit și masele largi populare, ponaarele ineseși să acționeze cu mai multă hotărîre pentru oprirea cursei înarmărilor, pentru cauza dezarmării.

**INTREBARE:** Cum credeți că ar trebui să arate zona demilitarizată temporară din N.A.T.O. și Pactul de la Varșovia, la care v-ați referit în discursul dumneavoastră de la 1 decembrie 1978?

**RĂSPUNS:** România — împreună cu țările participante la Tratatul de la Varșovia — s-a pronunțat și se pronunță ferm pentru desființarea blocurilor militare, și în primul rînd a N.A.T.O. și a Pactului de la Varșovia. Considerăm că trecerea la desființarea blocurilor militare constituie o necesitate pentru promovarea politicii de destindere, colaborare și pace în lume. Pînă la realizarea acestui deziderat însă, considerăm că trebuie adoptate o serie de măsuri practice, tranzitorii, de natură să evite o confruntare între cele două blocuri și, în același timp, să ducă la creșterea încrederei, să creeze condiții pentru trecerea la măsurile la care m-am referit. În această privință, noi considerăm că realizarea unei zone demilitarizate între armatele celor două blocuri militare — N.A.T.O. și Pactul de la Varșovia — ar avea o mare importanță. Desigur, întinderea și caracterul acestei zone demilitarizate ar urma să fie stabilite de către reprezentanții celor două părți. După părerea noastră, ea ar trebui să aibă o lățime de 80-100 km, pentru a asigura, în fapt, posibilitatea implementării unui conflict între cele două părți. Este de la sine înțeles că în această zonă nu ar trebui să existe trupe ale celor două pacte, baze militare de nîcl un fel — ci numai efective reduse ale țărilor pe teritoriul cărora ar urma să se creeze

## TOVARĂȘUL NICOLAE CEAUȘESCU a primit pe Enzo Bettiza, codirector al ziarului „Il Giornale Nuovo“ din Milano

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, a primit miercuri dimineața pe Enzo Bettiza, codirector al ziarului „Il Giornale Nuovo“ din Milano.

La primire au luat parte tovarășii Constantin Mița, redactor-șef al ziarului „Știința”, și Eugen Florescu, adjuț de șef de secție la C.C. al P.C.R.

Cu acest prilej, tovarășul Nicolae Ceaușescu a acordat un interviu pentru ziarul „Il Giornale Nuovo“ din Milano.

## REPORTAJ DIN ACTUALITATEA SOCIALISTĂ A ȚĂRII

Asa cum scria ziarul „Știința” din 13 decembrie 1978, în dialogul întrecerii cu Midia-Năvodari, Borzești s-a angajat să pună în funcțiune o nouă capacitate de producție cu 10 zile înainte de termen. Aveau însă nevoie de ajutorul imediat al celorlalte întreprinderi din țară cu care colaborau la fabricarea utilitatilor. Într-o astfel de împrejurare, „Independența” din Sibiu, unitate cu vechi statut de serviciu ca „mecanic-sef” al multor industrii, inclusiv industria chimică, ce se înclimbase între timp la „Independența” de unde, la numai o săptămîină după lansarea chemării, adică exact cu vreo 10 zile mai devreme, plecau ultimele părți ale utilitatilor și instalatiilor cerute de Borzești?

„Văzînd despre ce fel de instalații este vorba, am fost în mare cumpănă, ne spune tovarășul Liviu Paștiu, secretarul comitetului de partid și președintele Consiliului oamenilor muncii. Nu știam cîrui colectiv din cadrul întreprinderii noastre să-i încredințăm această sarcină deosebit de importantă atît în ce privește execuția, cit și termenul de livrare. Părerile erau împărțite. Mai fabricasem, cu citiva ani în urmă, așa ceva, și ne-am căzînt citiva luni la rînd. Borzești nu putea aștepta. Hotărîrea noastră trebuia luată în grabă, n-o puteam amîna de la o ședință la alta. Era necesar să ne orim la o colectiv în stare să treacă din mers peste greutăți, la un colectiv care să-și poată organiza corespunzător activitatea, pentru ca nici alte lucrări să nu stagneze. Într-un cuvînt un colectiv care îl are în față. Aici, oamenii se înțeleg din priviri. Și numai cînd au ceva deosebit de lămurit îl caută pe șeful de echipă, sau pe maeștrii, sau pe șeful de atelier. Alfel spus, fiecare știe exact ce, cum și cît trebuie să facă într-o anumită perioadă de timp. Se lucrează în acord global.

Ștîm de vorbă cu Gelu Stoica, maeștrul care e de loc pe partea Ploies-tiului. A ajuns la „Independența” îndemnat de Mirion Munteanu, secretar adjuț al comitetului de partid. Gelu Stoica este și el secretar de organizație de bază.

În atelierul de unelte pneumatice a impresia că fiecare muncitor are un grafic întocmit pe minute pe care îl are în față. Aici, oamenii se înțeleg din priviri. Și numai cînd au ceva deosebit de lămurit îl caută pe șeful de echipă, sau pe maeștrii, sau pe șeful de atelier. Alfel spus, fiecare știe exact ce, cum și cît trebuie să facă într-o anumită perioadă de timp. Se lucrează în acord global.

Ștîm de vorbă cu Gelu Stoica, maeștrul care e de loc pe partea Ploies-tiului. A ajuns la „Independența” îndemnat de Mirion Munteanu, secretar adjuț al comitetului de partid. Gelu Stoica este și el secretar de organizație de bază.

În atelierul de unelte pneumatice a impresia că fiecare muncitor are un grafic întocmit pe minute pe care îl are în față. Aici, oamenii se înțeleg din priviri. Și numai cînd au ceva deosebit de lămurit îl caută pe șeful de echipă, sau pe maeștrii, sau pe șeful de atelier. Alfel spus, fiecare știe exact ce, cum și cît trebuie să facă într-o anumită perioadă de timp. Se lucrează în acord global.

Ștîm de vorbă cu Gelu Stoica, maeștrul care e de loc pe partea Ploies-tiului. A ajuns la „Independența” îndemnat de Mirion Munteanu, secretar adjuț al comitetului de partid. Gelu Stoica este și el secretar de organizație de bază.

În atelierul de unelte pneumatice a impresia că fiecare muncitor are un grafic întocmit pe minute pe care îl are în față. Aici, oamenii se înțeleg din priviri. Și numai cînd au ceva deosebit de lămurit îl caută pe șeful de echipă, sau pe maeștrii, sau pe șeful de atelier. Alfel spus, fiecare știe exact ce, cum și cît trebuie să facă într-o anumită perioadă de timp. Se lucrează în acord global.

Ștîm de vorbă cu Gelu Stoica, maeștrul care e de loc pe partea Ploies-tiului. A ajuns la „Independența” îndemnat de Mirion Munteanu, secretar adjuț al comitetului de partid. Gelu Stoica este și el secretar de organizație de bază.

În atelierul de unelte pneumatice a impresia că fiecare muncitor are un grafic întocmit pe minute pe care îl are în față. Aici, oamenii se înțeleg din priviri. Și numai cînd au ceva deosebit de lămurit îl caută pe șeful de echipă, sau pe maeștrii, sau pe șeful de atelier. Alfel spus, fiecare știe exact ce, cum și cît trebuie să facă într-o anumită perioadă de timp. Se lucrează în acord global.

Ștîm de vorbă cu Gelu Stoica, maeștrul care e de loc pe partea Ploies-tiului. A ajuns la „Independența” îndemnat de Mirion Munteanu, secretar adjuț al comitetului de partid. Gelu Stoica este și el secretar de organizație de bază.

În atelierul de unelte pneumatice a impresia că fiecare muncitor are un grafic întocmit pe minute pe care îl are în față. Aici, oamenii se înțeleg din priviri. Și numai cînd au ceva deosebit de lămurit îl caută pe șeful de echipă, sau pe maeștrii, sau pe șeful de atelier. Alfel spus, fiecare știe exact ce, cum și cît trebuie să facă într-o anumită perioadă de timp. Se lucrează în acord global.

Ștîm de vorbă cu Gelu Stoica, maeștrul care e de loc pe partea Ploies-tiului. A ajuns la „Independența” îndemnat de Mirion Munteanu, secretar adjuț al comitetului de partid. Gelu Stoica este și el secretar de organizație de bază.

În atelierul de unelte pneumatice a impresia că fiecare muncitor are un grafic întocmit pe minute pe care îl are în față. Aici, oamenii se înțeleg din priviri. Și numai cînd au ceva deosebit de lămurit îl caută pe șeful de echipă, sau pe maeștrii, sau pe șeful de atelier. Alfel spus, fiecare știe exact ce, cum și cît trebuie să facă într-o anumită perioadă de timp. Se lucrează în acord global.

Ștîm de vorbă cu Gelu Stoica, maeștrul care e de loc pe partea Ploies-tiului. A ajuns la „Independența” îndemnat de Mirion Munteanu, secretar adjuț al comitetului de partid. Gelu Stoica este și el secretar de organizație de bază.

În atelierul de unelte pneumatice a impresia că fiecare muncitor are un grafic întocmit pe minute pe care îl are în față. Aici, oamenii se înțeleg din priviri. Și numai cînd au ceva deosebit de lămurit îl caută pe șeful de echipă, sau pe maeștrii, sau pe șeful de atelier. Alfel spus, fiecare știe exact ce, cum și cît trebuie să facă într-o anumită perioadă de timp. Se lucrează în acord global.

Ștîm de vorbă cu Gelu Stoica, maeștrul care e de loc pe partea Ploies-tiului. A ajuns la „Independența” îndemnat de Mirion Munteanu, secretar adjuț al comitetului de partid. Gelu Stoica este și el secretar de organizație de bază.

În atelierul de unelte pneumatice a impresia că fiecare muncitor are un grafic întocmit pe minute pe care îl are în față. Aici, oamenii se înțeleg din priviri. Și numai cînd au ceva deosebit de lămurit îl caută pe șeful de echipă, sau pe maeștrii, sau pe șeful de atelier. Alfel spus, fiecare știe exact ce, cum și cît trebuie să facă într-o anumită perioadă de timp. Se lucrează în acord global.

Ștîm de vorbă cu Gelu Stoica, maeștrul care e de loc pe partea Ploies-tiului. A ajuns la „Independența” îndemnat de Mirion Munteanu, secretar adjuț al comitetului de partid. Gelu Stoica este și el secretar de organizație de bază.

În atelierul de unelte pneumatice a impresia că fiecare muncitor are un grafic întocmit pe minute pe care îl are în față. Aici, oamenii se înțeleg din priviri. Și numai cînd au ceva deosebit de lămurit îl caută pe șeful de echipă, sau pe maeștrii, sau pe șeful de atelier. Alfel spus, fiecare știe exact ce, cum și cît trebuie să facă într-o anumită perioadă de timp. Se lucrează în acord global.

Ștîm de vorbă cu Gelu Stoica, maeștrul care e de loc pe partea Ploies-tiului. A ajuns la „Independența” îndemnat de Mirion Munteanu, secretar adjuț al comitetului de partid. Gelu Stoica este și el secretar de organizație de bază.

În atelierul de unelte pneumatice a impresia că fiecare muncitor are un grafic întocmit pe minute pe care îl are în față. Aici, oamenii se înțeleg din priviri. Și numai cînd au ceva deosebit de lămurit îl caută pe șeful de echipă, sau pe maeștrii, sau pe șeful de atelier. Alfel spus, fiecare știe exact ce, cum și cît trebuie să facă într-o anumită perioadă de timp. Se lucrează în acord global.

Ștîm de vorbă cu Gelu Stoica, maeștrul care e de loc pe partea Ploies-tiului. A ajuns la „Independența” îndemnat de Mirion Munteanu, secretar adjuț al comitetului de partid. Gelu Stoica este și el secretar de organizație de bază.

În atelierul de unelte pneumatice a impresia că fiecare muncitor are un grafic întocmit pe minute pe care îl are în față. Aici, oamenii se înțeleg din priviri. Și numai cînd au ceva deosebit de lămurit îl caută pe șeful de echipă, sau pe maeștrii, sau pe șeful de atelier. Alfel spus, fiecare știe exact ce, cum și cît trebuie să facă într-o anumită perioadă de timp. Se lucrează în acord global.

Ștîm de vorbă cu Gelu Stoica, maeștrul care e de loc pe partea Ploies-tiului. A ajuns la „Independența” îndemnat de Mirion Munteanu, secretar adjuț al comitetului de partid. Gelu Stoica este și el secretar de organizație de bază.

În atelierul de unelte pneumatice a impresia că fiecare muncitor are un grafic întocmit pe minute pe care îl are în față. Aici, oamenii se înțeleg din priviri. Și numai cînd au ceva deosebit de lămurit îl caută pe șeful de echipă, sau pe maeștrii, sau pe șeful de atelier. Alfel spus, fiecare știe exact ce, cum și cît trebuie să facă într-o anumită perioadă de timp. Se lucrează în acord global.

Ștîm de vorbă cu Gelu Stoica, maeștrul care e de loc pe partea Ploies-tiului. A ajuns la „Independența” îndemnat de Mirion Munteanu, secretar adjuț al comitetului de partid. Gelu Stoica este și el secretar de organizație de bază.

În atelierul de unelte pneumatice a impresia că fiecare muncitor are un grafic întocmit pe minute pe care îl are în față. Aici, oamenii se înțeleg din priviri. Și numai cînd au ceva deosebit de lămurit îl caută pe șeful de echipă, sau pe maeștrii, sau pe șeful de atelier. Alfel spus, fiecare știe exact ce, cum și cît trebuie să facă într-o anumită perioadă de timp. Se lucrează în acord global.

Ștîm de vorbă cu Gelu Stoica, maeștrul care e de loc pe partea Ploies-tiului. A ajuns la „Independența” îndemnat de Mirion Munteanu, secretar adjuț al comitetului de partid. Gelu Stoica este și el secretar de organizație de bază.

În atelierul de unelte pneumatice a impresia că fiecare muncitor are un grafic întocmit pe minute pe care îl are în față. Aici, oamenii se înțeleg din priviri. Și numai cînd au ceva deosebit de lămurit îl caută pe șeful de echipă, sau pe maeștrii, sau pe șeful de atelier. Alfel spus, fiecare știe exact ce, cum și cît trebuie să facă într-o anumită perioadă de timp. Se lucrează în acord global.

Ștîm de vorbă cu Gelu Stoica, maeștrul care e de loc pe partea Ploies-tiului. A ajuns la „Independența” îndemnat de Mirion Munteanu, secretar adjuț al comitetului de partid. Gelu Stoica este și el secretar de organizație de bază.

În atelierul de unelte pneumatice a impresia că fiecare muncitor are un grafic întocmit pe minute pe care îl are în față. Aici, oamenii se înțeleg din priviri. Și numai cînd au ceva deosebit de lămurit îl caută pe șeful de echipă, sau pe maeștrii, sau pe șeful de atelier. Alfel spus, fiecare știe exact ce, cum și cît trebuie să facă într-o anumită perioadă de timp. Se lucrează în acord global.

Ștîm de vorbă cu Gelu Stoica, maeștrul care e de loc pe partea Ploies-tiului. A ajuns la „Independența” îndemnat de Mirion Munteanu, secretar adjuț al comitetului de partid. Gelu Stoica este și el secretar de organizație de bază.

În atelierul de unelte pneumatice a impresia că fiecare muncitor are un grafic întocmit pe minute pe care îl are în față. Aici, oamenii se înțeleg din priviri. Și numai cînd au ceva deosebit de lămurit îl caută pe șeful de echipă, sau pe maeștrii, sau pe șeful de atelier. Alfel spus, fiecare știe exact ce, cum și cît trebuie să facă într-o anumită perioadă de timp. Se lucrează în acord global.

Ștîm de vorbă cu Gelu Stoica, maeștrul care e de loc pe partea Ploies-tiului. A ajuns la „Independența” îndemnat de Mirion Munteanu, secretar adjuț al comitetului de partid. Gelu Stoica este și el secretar de organizație de bază.

În atelierul de unelte pneumatice a impresia că fiecare muncitor are un grafic întocmit pe minute pe care îl are în față. Aici, oamenii se înțeleg din priviri. Și numai cînd au ceva deosebit de lămurit îl caută pe șeful de echipă, sau pe maeștrii, sau pe șeful de atelier. Alfel spus, fiecare știe exact ce, cum și cît trebuie să facă într-o anumită perioadă de timp. Se lucrează în acord global.

Ștîm de vorbă cu Gelu Stoica, maeștrul care e de loc pe partea Ploies-tiului. A ajuns la „Independența” îndemnat de Mirion Munteanu, secretar adjuț al comitetului de partid. Gelu Stoica este și el secretar de organizație de bază.

În atelierul de unelte pneumatice a impresia că fiecare muncitor are un grafic întocmit pe minute pe care îl are în față. Aici, oamenii se înțeleg din priviri. Și numai cînd au ceva deosebit de lămurit îl caută pe șeful de echipă, sau pe maeștrii, sau pe șeful de atelier. Alfel spus, fiecare știe exact ce, cum și cît trebuie să facă într-o anumită perioadă de timp. Se lucrează în acord global.

Ștîm de vorbă cu Gelu Stoica, maeștrul care e de loc pe partea Ploies-tiului. A ajuns la „Independența” îndemnat de Mirion Munteanu, secretar adjuț al comitetului de partid. Gelu Stoica este și el secretar de organizație de bază.

În atelierul de unelte pneumatice a impresia că fiecare muncitor are un grafic întocmit pe minute pe care îl are în față. Aici, oamenii se înțeleg din priviri. Și numai cînd au ceva deosebit de lămurit îl caută pe șeful de echipă, sau pe maeștrii, sau pe șeful de atelier. Alfel spus, fiecare știe exact ce, cum și cît trebuie să facă într-o anumită perioadă de timp. Se lucrează în acord global.

Ștîm de vorbă cu Gelu Stoica, maeștrul care e de loc pe partea Ploies-tiului. A ajuns la „Independența” îndemnat de Mirion Munteanu, secretar adjuț al comitetului de partid. Gelu Stoica este și el secretar de organizație de bază.

În atelierul de unelte pneumatice a impresia că fiecare muncitor are un grafic întocmit pe minute pe care îl are în față. Aici, oamenii se înțeleg din priviri. Și numai cînd au ceva deosebit de lămurit îl caută pe șeful de echipă, sau pe maeștrii, sau pe șeful de atelier. Alfel spus, fiecare știe exact ce, cum și cît trebuie să facă într-o anumită perioadă de timp. Se lucrează în acord global.

Ștîm de vorbă cu Gelu Stoica, maeștrul care e de loc pe partea Ploies-tiului. A ajuns la „Independența” îndemnat de Mirion Munteanu, secretar adjuț al comitetului de partid. Gelu Stoica este și el secretar de organizație de bază.

În atelierul de unelte pneumatice a impresia că fiecare muncitor are un grafic întocmit pe minute pe care îl are în față. Aici, oamenii se înțeleg din priviri. Și numai cînd au ceva deosebit de lămurit îl caută pe șeful de echipă, sau pe maeștrii, sau pe șeful de atelier. Alfel spus, fiecare știe exact ce, cum și cît trebuie să facă într-o anumită perioadă de timp. Se lucrează în acord global.

Ștîm de vorbă cu Gelu Stoica, maeștrul care e de loc pe partea Ploies-tiului. A ajuns la „Independența” îndemnat de Mirion Munteanu, secretar adjuț al comitetului de partid. Gelu Stoica este și el secretar de organizație de bază.

În atelierul de unelte pneumatice a impresia că fiecare muncitor are un grafic întocmit pe minute pe care îl are în față. Aici, oamenii se înțeleg din priviri. Și numai cînd au ceva deosebit de lămurit îl caută pe șeful de echipă, sau pe maeștrii, sau pe șeful de atelier. Alfel spus, fiecare știe exact ce, cum și cît trebuie să facă într-o anumită perioadă de timp. Se lucrează în acord global.

Ștîm de vorbă cu Gelu Stoica, maeștrul care e de loc pe partea Ploies-tiului. A ajuns la „Independența” îndemnat de Mirion Munteanu, secretar adjuț al comitetului de partid. Gelu Stoica este și el secretar de organizație de bază.

În atelierul de unelte pneumatice a impresia că fiecare muncitor are un grafic întocmit pe minute pe care îl are în față. Aici, oamenii se înțeleg din priviri. Și numai cînd au ceva deosebit de lămurit îl caută pe șeful de echipă, sau pe maeștrii, sau pe șeful de atelier. Alfel spus, fiecare știe exact ce, cum și cît trebuie să facă într-o anumită perioadă de timp. Se lucrează în acord global.

Ștîm de vorbă cu Gelu Stoica, maeștrul care e de loc pe partea Ploies-tiului. A ajuns la „Independența” îndemnat de Mirion Munteanu, secretar adjuț al comitetului de partid. Gelu Stoica este și el secretar de organizație de bază.

În atelierul de unelte pneumatice a impresia că fiecare muncitor are un grafic întocmit pe minute pe care îl are în față. Aici, oamenii se înțeleg din priviri. Și numai cînd au ceva deosebit de lămurit îl caută pe șeful de echipă, sau pe maeștrii, sau pe șeful de atelier. Alfel spus, fiecare știe exact ce, cum și cît trebuie să facă într-o anumită perioadă de timp. Se lucrează în acord global.

Ștîm de vorbă cu Gelu Stoica, maeștrul care e de loc pe partea Ploies-tiului. A ajuns la „Independența” îndemnat de Mirion Munteanu, secretar adjuț al comitetului de partid. Gelu Stoica este și el secretar de organizație de bază.

În atelierul de unelte pneumatice a impresia că fiecare muncitor are un grafic întocmit pe minute pe care îl are în față. Aici, oamenii se înțeleg din priviri. Și numai cînd au ceva deosebit de lămurit îl caută pe șeful de echipă, sau pe maeștrii, sau pe șeful de atelier. Alfel spus, fiecare știe exact ce, cum și cît trebuie să facă într-o anumită perioadă de timp. Se lucrează în acord global.

Ștîm de vorbă cu Gelu Stoica, maeștrul care e de loc pe partea Ploies-tiului. A ajuns la „Independența” îndemnat de Mirion Munteanu, secretar adjuț al comitetului de partid. Gelu Stoica este și el secretar de organizație de bază.

În atelierul de unelte pneumatice a impresia că fiecare muncitor are un grafic întocmit pe minute pe care îl are în față. Aici, oamenii se înțeleg din priviri. Și numai cînd au ceva deosebit de lămurit îl caută pe șeful de echipă, sau pe maeștrii, sau pe șeful de atelier. Alfel spus, fiecare știe exact ce, cum și cît trebuie să facă într-o anumită perioadă de timp. Se lucrează în acord global.

Ștîm de vorbă cu Gelu Stoica, maeștrul care e de loc pe partea Ploies-tiului. A ajuns la „Independența” îndemnat de Mirion Munteanu, secretar adjuț al comitetului de partid. Gelu Stoica este și el secretar de organizație de bază.

În atelierul de unelte pneumatice a impresia că fiecare muncitor are un grafic întocmit pe minute pe care îl are în față. Aici, oamenii se înțeleg din priviri. Și numai cînd au ceva deosebit de lămurit îl caută pe șeful de echipă, sau pe maeștrii, sau pe șeful de atelier. Alfel spus, fiecare știe exact ce, cum și cît trebuie să facă într-o anumită perioadă de timp. Se lucrează în acord global.

Ștîm de vorbă cu Gelu Stoica, maeștrul care e de loc pe partea Ploies-tiului. A ajuns la „Independența” îndemnat de Mirion Munteanu, secretar adjuț al comitetului de partid. Gelu Stoica este și el secretar de organizație de bază.

În atelierul de unelte pneumatice a impresia că fiecare muncitor are un grafic întocmit pe minute pe care îl are în față. Aici, oamenii se înțeleg din priviri. Și numai cînd au ceva deosebit de lămurit îl caută pe șeful de echipă, sau pe maeștrii, sau pe șeful de atelier. Alfel spus, fiecare știe exact ce, cum și cît trebuie să facă într-o anumită perioadă de timp. Se lucrează în acord global.

Ștîm de vorb



# Din treaga țară, mesaje de deplină aprobare față de rezultatele de prietenie a țarășului Nicolae Ceaușescu în Republica Populară Bulgară

In telegrama COMITETULUI JUDEȚEAN ARGES AL P.C.R. se spune: Sîntem deosebit de bucurosi și de acest nou dialog la nivel înalt, înscris în cronică înfăptuirii tradiționale dintre conducătorii de partid și de stat ai României și Bulgariei, a-șe încheiat cu rezultate fructuoase, a pus încă o dată în evidență trîncina prieteniei româno-bulgare, legăturii strîns de colaborare dintre Partidul Comunist Român și Partidul Comunist Bulgar. Aprobăm din toată inima rezultatele acestei vizite, de o deosebită însemnătate pentru dezvoltarea și mai puternică a colaborării și cooperării pe multiple planuri, și în primul rînd în domeniul economic și tehnico-stîncific, pentru conlucrarea celor două țări în vederea destinderii și dezarmării, transformării Balcanilor într-o zonă a păcii, corespunzător intereselor popoarelor români și bulgari, cauzei întăririi prieteniei și colaborării dintre țările socialiste, dintre toate țările.

Exprimăm și cu acest prilej toată și profundă noastră adevine față de întreaga politică internă și internațională a partidului și statului, nemărginită recunoștință pe care v-o purtăm pentru contribuția hotărîtoare la elaborarea și înfăptuirea acestei politici, pentru modul strălucit în care conduceți desimele partidului și poporului.

Ne bucurăm din toată inima faptul că tradiționalele legături româno-bulgare desfășurate pe multiple planuri și fundamentate pe principiile respectului independent și suveranității, depline egalități în drepturi, neamestecul în treburile interne, avantajul reciproc și intrajutorarea reciprocă și încredinș în permanență în avantajul celor două popoare, al cauzei păcii, socialismului și progresului în lume — se arată în telegrama COMITETULUI JUDEȚEAN CARAȘ-SEVERIN AL P.C.R.

Aprobăm din toată inima rezultatele vizitei, sîntem mîndri că împreună cu oamenii muncii din țara vecină și prietenă, Republica Populară Bulgară, se construiesc, prin eforturi comune, spre binele și dezvoltarea celor două națiuni, o seamă de obiective economice de importanță vitală pentru țările noastre. Totodată, ne animă puternice sentimente patriotice pentru multă parte a contribuției noastre la realizarea și dezvoltarea politice, economice, comerciale, tehnico-stîncific, ceea ce reprezintă un bun exemplu de conlucrare rodnică între două state socialiste.

Vă asigurăm deosebită stimă și iubite tovarășe Nicolae Ceaușescu, că organizația județeană de partid, comunisti, toți oamenii muncii din județul nostru — români, germani, sîrb, maghiari și de alte naționalități — vor acționa în întregime pentru a îndeplini exemplar sarcinile ce ne revin din Programul partidului, din hotărîrile Congresului al XI-lea și ale Conferinței Naționale, convînsi fiind că astfel aducem o contribuție efectivă la înfăptuirea politicii interne și internaționale a României socialiste, al cărei promotor sîntei dumneavoastră.

Oamenii muncii din județul nostru — se arată în telegrama COMITETULUI JUDEȚEAN HUNEDOARA AL P.C.R. — au urmărit cu deosebită înțelegere și interes vizita pe care dumneavoastră, stimate tovarășe secretar general, ați întreprins-o în mod înalt și deplin în țara noastră, în Republica Populară Bulgară. Alături de întregul nostru popor, ne exprimăm deplină convingere că această vizită va impulsiona răsunător acțiunile de colaborare româno-bulgară pe multiple planuri. În interesul ambelor țări, al luptei comune a popoarelor pentru pace și înțelegere în Balcani, Europa și în lume.

Dînd o deosebită apreciere rezultatelor acestei vizite, vă asigurăm că contribuțiile aduse la dezvoltarea relațiilor de prietenie cu poporul bulgar, în spiritul politicii României de întărire a colaborării cu toate țările socialiste, comunisti, toți oamenii muncii hunedoareni se angajează să nu precupească nici un efort, să-și sporească neîncetat contribuția la creșterea prestigiului scumpei noastre patrii — România socialistă — prin obținerea unor noi și deosebite succese în înfăptuirea politicii interne și externe a partidului și statului nostru.

În telegrama adresată de COMITETUL JUDEȚEAN IALOMIJA AL P.C.R. se arată: Sola de pace, prietenie și bună vecinătate, pe care ați purtat-o cu strălucire în vizita făcută în Republica Populară Bulgară, rezultatele cu care s-au încheiat convorbirile purtate cu conducătorii țării vecine și prietene confirmă încă o dată justetea principiilor politicii internaționale a României, al cărei strateg și arhitect sîntei dumneavoastră, stimate tovarășe secretar general, om politic de renume mondial, recunoscut pe toate meridianele lumii pentru contribuția pe care o aduceți cauzei înțelegerii între popoare, păcii și construirii unei lumi mai bune și mai drepte pe planeta noastră.

Ne angajăm, ca alături de întregul popor, și noi, ialomițeni, să nu precupețim nici un efort, să facem tot ce ne stă în putință pentru a înfăptui exemplar sarcinile ce ne revin din programul partidului în industrie, agricultură, în celelalte sectoare de activitate, aducîndu-ne astfel o contribuție tot mai mare la ridicarea României socialiste pe noi culmi de progres și civilizație.

În telegrama COMITETULUI JUDEȚEAN IASI AL P.C.R. se spune: Oamenii muncii din județul Iasi, asemenea întregului popor român, au luat cunoștință cu deplină satisfacție și mîndrie patriotică de rezultatele fructuoase ale noii vizite efectuate de dumneavoastră, mult stimate tovarășe Nicolae Ceaușescu, în Republica Populară Bulgară.

Ne vedem în această vizită o nouă contribuție a României la reafirmarea principiilor care trebuie să guverneze relațiile dintre țările socialiste, a pozitiei realiste, constructive a Partidului Comunist Român în promovarea ideilor socialismului și păcii în lume, a unui climat de deplină înțelegere între popoarele din zona Balcanilor. În acest cadru dăm o înaltă apreciere aportului dumneavoastră, tovarășe Nicolae

Ceausescu, la dezvoltarea relațiilor dintre popoarele români și bulgari. Folosim și acest prilej pentru a asigura conducerea partidului și statului nostru că organizația județeană Iasi a Partidului Comunist Român va acționa cu fermitate și răsunînd pentru îndeplinirea sarcinilor care ne revin din programul de edificare a societății socialiste multilaterale dezvoltate în țara noastră.

Vizita de prietenie pe care ați întreprins-o, împreună cu tovarășa Elena Ceausescu, în Republica Populară Bulgară, convorbirile pe care le-ați purtat cu tovarășul Todor Jivkov, îmbogățesc în mod fericit cronică bunelor raporturi existente între popoarele și partidele noastre. Înscrîndu-se ca o contribuție dintre cele mai importante la dezvoltarea și adîncirea în continuare a acestor relații, vă asigurăm în telegrama COMITETULUI JUDEȚEAN MUREȘ AL P.C.R.

Prietenia frățească dintre partidele și popoarele noastre și-a găsit o grăitoare expresie în manifestările pline de căldură cu care ați fost prezenți înconjurat de oamenii muncii din țara vecină.

Comunisti, toți oamenii muncii — români, maghiari, germani — din județul Mureș își exprimă aprobarea deplină față de rezultatele fructuoase ale noului dialog româno-bulgar, arăcînd că ele corespund în cel mai înalt grad dezvoltării relațiilor de prietenie și bună vecinătate, în conformitate cu voința și interesele celor două popoare, ale cauzei socialismului și colaborării generale.

Aprecîm în mod deosebit că noua întărire avută de dumneavoastră în

## Din telegramele adresate C. C. al P. C. R., tovarășului Nicolae Ceaușescu

**• Nou dialog se înscrie în preocupările partidului și statului nostru, ale dumneavoastră personal, mult iubite și stimate tovarășe Nicolae Ceaușescu, de adîncire a colaborării și prieteniei cu toate țările socialiste, cu partidele comuniste și muncitorești pentru cauza socialismului și păcii în lume.**

**• Sîntem ferm hotărîți ca prin noi fapte de muncă să dovedim unanima noastră adevine față de politica internă și externă a partidului și statului nostru, față de neobosită activitate pe care o desfășurați pentru promovarea păcii și prieteniei între toate popoarele.**

Bulgaria, convorbirile pe care le-ați purtat cu această ocazie vor da noi impulsuri tradiționalelor relații de prietenie, bună vecinătate și colaborare multilaterale dintre cele două țări și partide, în interesul și spre binele celor două popoare, al cauzei generale a socialismului, al păcii și înțelegerii în Balcani, în Europa și în întreaga lume — se subliniază în telegrama COMITETULUI JUDEȚEAN NEAMT AL P.C.R.

Folosim și acest prilej pentru a ne exprima sentimentele de aleasă stimă și profundă dragoste pe care le nutrim permanent față de dumneavoastră, deplină adevine la întreaga politică internă și externă a partidului și statului nostru, al cărei neobosit promotor sîntei dumneavoastră, mult iubite tovarășe Nicolae Ceausescu.

Asigurăm conducerea partidului și statului, pe dumneavoastră personal că toți comunisti, toți oamenii muncii din județul Neamt sînt pe deplin angajați și vor acționa neobosit pentru înfăptuirea exemplară a planului și angajamentelor pe 1979, a hotărîrilor recente plene a C.C. al P.C.R., a propozițiilor indicînd că de dumneavoastră, pentru a întîmpina cu rezultate deosebite în toate domeniile de activitate marile evenimente politice din acest an — Congresul al XII-lea al partidului și cea de-a 35-a aniversare a eliberării patriei.

Comunisti, toți oamenii muncii din județul nostru, se spune în telegrama COMITETULUI JUDEȚEAN OLT AL P.C.R., au urmărit cu viu interes și profundă satisfacție vizita efectuată de dumneavoastră, mult stimate și iubite tovarășe Nicolae Ceausescu, împreună cu tovarășa Elena Ceausescu, în țara vecină și prietenă, Republica Populară Bulgară, lînuind cunoștință cu adîncă satisfacție și bucurie de rezultatele deosebite de rodnicie ale acestei noi întăririi la nivel înalt româno-bulgar.

Acest moment a oferit, totodată, o nouă imagine elocventă a înaltei direcții de care dumneavoastră, tovarășe Nicolae Ceausescu, vă bucurați pe toate meridianele globului, ca una din cele mai proeminente personalități ale contemporaneității, militant neobosit pentru împlinirea aspirațiilor și idealurilor de pace și prietenie.

Noul dialog la nivel înalt, desfășurat sub semnul tradiționalelor relații de căldură prietenie dintre popoarele români și bulgari, reprezintă încă o conlucrare stîncă și respectului reciproc, a voinței comune de a lărgi necontenit colaborarea dintre țările noastre; el deschide largi perspective pentru amplifierea relațiilor economice, politice și culturale-stîncifice dintre cele două țări, servind cauzelor socialismului și păcii, colaborării dintre statele din Balcani, constituind, în același timp, un exemplu de conlucrare între state socialiste, pentru progres și pace în întreaga lume.

Întîlnirile și convorbirile avute cu tovarășul Todor Jivkov, caldă primire ce v-a fost făcută de oamenii muncii din țara vecină și prietenă întăresc în mod grăitor trîncina relațiilor tradiționale dintre popoarele noastre, bazată pe stimă, respect reciproc și colaborare multilaterală, dorința lor fierbinte de ridicare pe un plan superior a acestor relații în interesul general al socialismului și păcii în Balcani și în întreaga lume — se arată în telegrama COMITETULUI JUDEȚEAN TELEORMAN AL P.C.R.

Alături de întregul nostru popor, aprobăm din inimă rezultatele vizitei și vă adresăm, mult iubite tovarășe Nicolae Ceausescu, profunda recunoștință pentru consecvența cu care militați pentru aplicarea politicii externe creatoare a partidului și statului nostru.

Sîntem uniți în furul partidului, sub conducerea dumneavoastră înțeleaptă, vom desfășura lăz întrecerea socialistă pentru a întîmpina cu noi și mărețe înfăptuirii cel de-al XII-lea Congres al partidului și cea de-a 35-a aniversare a eliberării patriei, aducîndu-ne astfel o contribuție sporită la înfăptuirea programului partidului de dezvoltare și înfiorare multilaterală a României socialiste în drumul său victorios spre comunism.

Împreună cu întregul nostru popor, comunisti, toți oamenii muncii, român și maghiari, din județul nostru au urmărit cu viu interes și înaltă mîndrie patriotică noua vizită de prietenie pe care ați făcut-o dumneavoastră și prietenii între popoarele Nicolae Ceausescu, împreună cu tovarășa Elena Ceausescu, în țara vecină și prietenă, Republica Populară Bulgară — se arată în telegrama COMITETULUI JUDEȚEAN SĂLAJ AL P.C.R.

Noul dialog purtat cu conducătorii de partid și de stat bulgari se înscrie în preocupările partidului și statului nostru, ale dumneavoastră personal, mult iubite și stimate tovarășe Nicolae Ceausescu, de adîncire a colaborării și prieteniei cu toate țările socialiste, cu partidele comuniste și muncitorești, în spiritul principiilor promovate consecvent de partidul și

## Din telegramele adresate C. C. al P. C. R., tovarășului Nicolae Ceaușescu

**• Nou dialog se înscrie în preocupările partidului și statului nostru, ale dumneavoastră personal, mult iubite și stimate tovarășe Nicolae Ceaușescu, de adîncire a colaborării și prieteniei cu toate țările socialiste, cu partidele comuniste și muncitorești pentru cauza socialismului și păcii în lume.**

**• Sîntem ferm hotărîți ca prin noi fapte de muncă să dovedim unanima noastră adevine față de politica internă și externă a partidului și statului nostru, față de neobosită activitate pe care o desfășurați pentru promovarea păcii și prieteniei între toate popoarele.**

Bulgaria, convorbirile pe care le-ați purtat cu această ocazie vor da noi impulsuri tradiționalelor relații de prietenie, bună vecinătate și colaborare multilaterale dintre cele două țări și partide, în interesul și spre binele celor două popoare, al cauzei generale a socialismului, al păcii și înțelegerii în Balcani, în Europa și în întreaga lume — se subliniază în telegrama COMITETULUI JUDEȚEAN SIBIU AL P.C.R.

Noua dumneavoastră vizită în țara vecină și prietenă se înscrie ca o contribuție importantă la dezvoltarea și adîncirea în continuare a relațiilor dintre Partidul Comunist Român și Partidul Comunist Bulgar, la amplifierea relațiilor politice, economice, stîncifice și culturale dintre Republica Socialistă România și Republica Populară Bulgară.

Ne mîndrim, iubite tovarășe Nicolae Ceausescu, cu faptul că și de această dată, ca în atîtea alte ocazii, voința înaltă a dumneavoastră și a tovarășilor dumneavoastră, împreună cu tovarășii dumneavoastră, au realizat în mod exemplar și înalt rezultatele deosebite de rodnicie ale acestei noi întăririi la nivel înalt româno-bulgar.

Acest moment a oferit, totodată, o nouă imagine elocventă a înaltei direcții de care dumneavoastră, tovarășe Nicolae Ceausescu, vă bucurați pe toate meridianele globului, ca una din cele mai proeminente personalități ale contemporaneității, militant neobosit pentru împlinirea aspirațiilor și idealurilor de pace și prietenie.

Noul dialog la nivel înalt, desfășurat sub semnul tradiționalelor relații de căldură prietenie dintre popoarele români și bulgari, reprezintă încă o conlucrare stîncă și respectului reciproc, a voinței comune de a lărgi necontenit colaborarea dintre țările noastre; el deschide largi perspective pentru amplifierea relațiilor economice, politice și culturale-stîncifice dintre cele două țări, servind cauzelor socialismului și păcii, colaborării dintre statele din Balcani, constituind, în același timp, un exemplu de conlucrare între state socialiste, pentru progres și pace în întreaga lume.

Întîlnirile și convorbirile avute cu tovarășul Todor Jivkov, caldă primire ce v-a fost făcută de oamenii muncii din țara vecină și prietenă întăresc în mod grăitor trîncina relațiilor tradiționale dintre popoarele noastre, bazată pe stimă, respect reciproc și colaborare multilaterală, dorința lor fierbinte de ridicare pe un plan superior a acestor relații în interesul general al socialismului și păcii în Balcani și în întreaga lume — se arată în telegrama COMITETULUI JUDEȚEAN TELEORMAN AL P.C.R.

Sîntem ferm hotărîți ca prin noi fapte de muncă să dovedim unanima noastră adevine față de politica internă și externă a partidului și statului nostru, față de neobosită activitate pe care o desfășurați pentru promovarea păcii și prieteniei între toate popoarele lumii. Asigurăm conducerea partidului, pe

dumneavoastră personal, tovarășe secretar general, că în cîntecul celor două evenimente de importanță istorică în viața patriei și a partidului nostru — a XXXV-a aniversare a eliberării patriei și cel de-al XII-lea Congres al partidului — comunisti, toți oamenii muncii din Teleorman sînt hotărîți să nu precupească nici un efort pentru realizarea exemplară a sarcinilor ce le revin în acest an, pentru ridicarea patriei noastre pe noi trepte de progres și civilizație.

În telegrama COMITETULUI CENTRAL AL UNIUNII TINERETULUI COMUNIST se spune: Tînăra generație a patriei, puternic însuflețită de cele mai profunde sentimente de stimă și nețărmurită dragoste față de dumneavoastră, mult iubite și stimate tovarășe Nicolae Ceausescu, a urmărit cu viu emoție și deplină satisfacție desfășurarea vizitei de prietenie pe care ați întreprins-o împreună cu tovarășa Elena Ceausescu, în Republica Populară Bulgară, țara vecină și prietenă. Sîntem mîndri, stimate tovarășe secretar general, că rodnică vizită de prietenie pune încă o dată, cu strălucire, în evidență calitățile dumneavoastră de patriot și internaționalist consecvent, de militant neobosit pentru cauza socialismului, prieteniei și colaborării între popoare, pentru promovarea păcii și securității în Balcani, în Europa și în întreaga lume.

Uniunea Tineretului Comunist, Uniunea Asociațiilor Studentilor Comunisti din România, toți tinerii patriei aprobă pe deplin conținutul convorbirilor și rezultatele deosebite de fructuoase ale vizitei dumneavoastră — ilustrare elocventă a evoluției ascendente a colaborării, pe

multiple planuri, dintre Partidul Comunist Român și Partidul Comunist Bulgar, dintre Republica Socialistă România și Republica Populară Bulgară.

Pentru noi, tinerii, are o deosebită însemnătate faptul că în cadrul convorbirilor a fost subliniată hotărîrea țării și a popoarelor noastre de a-și aduce o contribuție activă la încheierea curselor înarmîrilor și înfăptuirea dezarmării, la aplicarea prevederilor Actului final al Conferinței pentru securitate și cooperare în Europa, la transformarea Balcanilor într-o zonă a păcii trîncine, securității și înțelegerii. În asigurarea unei noi ordini economice internaționale, la întărire solidarității cu popoarele care luptă împotriva imperialismului, colonialismului și neocolonialismului, a rasismului și anarhismului, pentru încredinș națională și în viitor pentru dezvoltarea continuă a colaborării cu ținerul bulgar, sîntem hotărîți să facem totul pentru a participa activ, împreună cu ceilalți oameni ai muncii, la realizarea în termenul prevăzut a hotărîrilor și deciziilor Comitetului de lucru al Complexului Hidroelectric Turnu Măgurele-Nicopole, a întreprinderii constructoare de masini grele Giurgiu-Ruse și a Complexului de ofetine, a tuturor obiectivelor de colaborare economică și tehnico-stîncifică dintre România și Bulgaria.

Împreună cu întregul popor, milioanele de femei de la orase și sate noastre, maghiare, germane și de alte naționalități, au urmărit cu profund interes și deosebită satisfacție vizita de prietenie pe care ați întreprins-o, împreună cu iubita și stimatea tovarășă Elena Ceausescu, în Republica Populară Bulgară, și ne exprimăm adevine deplină față de rezultatele rodnicie ale acestui nou dialog româno-bulgar.

Rezultatele vizitei sînt expresia elocventă a aprecierii de care se bucură politica partidului și statului nostru de întărire a prieteniei și colaborării cu toate statele socialiste, pe baza respectării neabătute a principiilor independenței și suveranității naționale, a deplinei egalități în drepturi, neamestecului în treburile interne, al avantajului reciproc și intrajutorării tovarășești.

Prin înaltă de care se bucură recunoștință de cele realizate de dumneavoastră, stimate tovarășe Nicolae Ceausescu, împreună cu tovarășii dumneavoastră, în țara vecină și prietenă, Republica Populară Bulgară, și ne exprimăm adevine deplină față de rezultatele rodnicie ale acestui nou dialog româno-bulgar.

Rezultatele vizitei sînt expresia elocventă a aprecierii de care se bucură politica partidului și statului nostru de întărire a prieteniei și colaborării cu toate statele socialiste, pe baza respectării neabătute a principiilor independenței și suveranității naționale, a deplinei egalități în drepturi, neamestecului în treburile interne, al avantajului reciproc și intrajutorării tovarășești.

Prin înaltă de care se bucură recunoștință de cele realizate de dumneavoastră, stimate tovarășe Nicolae Ceausescu, împreună cu tovarășii dumneavoastră, în țara vecină și prietenă, Republica Populară Bulgară, și ne exprimăm adevine deplină față de rezultatele rodnicie ale acestui nou dialog româno-bulgar.

Rezultatele vizitei sînt expresia elocventă a aprecierii de care se bucură politica partidului și statului nostru de întărire a prieteniei și colaborării cu toate statele socialiste, pe baza respectării neabătute a principiilor independenței și suveranității naționale, a deplinei egalități în drepturi, neamestecului în treburile interne, al avantajului reciproc și intrajutorării tovarășești.

Prin înaltă de care se bucură recunoștință de cele realizate de dumneavoastră, stimate tovarășe Nicolae Ceausescu, împreună cu tovarășii dumneavoastră, în țara vecină și prietenă, Republica Populară Bulgară, și ne exprimăm adevine deplină față de rezultatele rodnicie ale acestui nou dialog româno-bulgar.

Milioanele de femei din patria noastră își manifestă și cu acest prilej deosebită satisfacție, sentimente de profund respect și înaltă prețuire pe care — alături de dumneavoastră — pe căruia mult stimată și iubite tovarășe Elena Ceausescu pentru prestigioasa activitate desfășurată în timpul vizitei în R. P. Bulgaria, ca remarcabilă și eminentă personalitate a vieții politice și stîncifice.

Exprimînd deplină adevine față de tot ceea ce întreprindeți față de binele patriei, pentru cauza prieteniei între popoare, păcii și colaborării internaționale, ne angajăm să depunem toate eforturile pentru înfăptuirea politicii interne și externe a partidului și statului nostru.

În telegrama CONSILIULUI OAMENILOR MUNCII DE NAȚIONALITATE MAGHARĂ DIN REPUBLICA SOCIALISTĂ ROMÂNIA se arată: Pentru oamenii muncii de naționalitate maghară din Republica Socialistă România, ca și pentru întregul popor român, este un nou motiv de profundă satisfacție și încredinșă mîndrie patriei și statului nostru și rezultatele rodnicie ale vizitei de prietenie pe care ați întreprins-o, împreună cu mult stimate tovarășe Elena Ceausescu, în Republica Populară Bulgară.

Sîntem încredințați că această vizită în țara vecină și prietenă, moment de însemnătate excepțională în bogata cronică a legăturilor tradiționale româno-bulgare, se înscrie ca o nouă contribuție importantă la dezvoltarea și adîncirea relațiilor de colaborare, solidaritate și de prietenie dintre statele, partidele și popoarele noastre constructoare ale so-

cialismului, de impulsionare a comunistilor și a statului nostru pentru realizarea unei ordini economice internaționale, a păcii și securității în Balcani, Europa și în lume.

Prin civitatea pe care ați desfășurat-o cu atîta dinamism și fermitate s-a evidențiat încă o dată personalitatea dumneavoastră de eminent om politic al epocii contemporane, revalorizării și internaționalist consecvent și activ militant pentru dezvoltarea relațiilor și promovarea unității cu toate țările socialiste, strălucit luptător pentru cauza generală a socialismului, a colaborării și prieteniei între popoarele lumii. Ați adus astfel României un nou și mare prestigiu pe plan mondial.

Oamenii muncii de naționalitate maghară din Republica Socialistă România, împreună cu întregul popor român, și cu acest prilej acordul lor deplin față de înțelegerea politică, internă și externă a partidului și statului nostru, față de eforturile depuse pentru rezolvarea pe cale pașnică a tuturor problemelor cu care se confruntă omnia, pentru înfăptuirea dezarmării și lichidarea oricăror probleme de război pentru edificarea unei lumi mai bune și mai drepte.

În telegrama CONSILIULUI OAMENILOR MUNCII DE NAȚIONALITATE GERMANĂ DIN REPUBLICA SOCIALISTĂ ROMÂNIA se arată: Împreună cu întregul popor, oamenii muncii de naționalitate germană din patria noastră au urmărit cu viu interes și profundă satisfacție vizita pe care ați întreprins-o, împreună cu iubita și stimatea tovarășă Elena Ceausescu, în țara vecină și prietenă, Republica Populară Bulgară, și ne exprimăm adevine deplină față de rezultatele rodnicie ale acestui nou dialog româno-bulgar.

Rezultatele vizitei sînt expresia elocventă a aprecierii de care se bucură politica partidului și statului nostru de întărire a prieteniei și colaborării cu toate statele socialiste, pe baza respectării neabătute a principiilor independenței și suveranității naționale, a deplinei egalități în drepturi, neamestecului în treburile interne, al avantajului reciproc și intrajutorării tovarășești.

Prin înaltă de care se bucură recunoștință de cele realizate de dumneavoastră, stimate tovarășe Nicolae Ceausescu, împreună cu tovarășii dumneavoastră, în țara vecină și prietenă, Republica Populară Bulgară, și ne exprimăm adevine deplină față de rezultatele rodnicie ale acestui nou dialog româno-bulgar.

Rezultatele vizitei sînt expresia elocventă a aprecierii de care se bucură politica partidului și statului nostru de întărire a prieteniei și colaborării cu toate statele socialiste, pe baza respectării neabătute a principiilor independenței și suveranității naționale, a deplinei egalități în drepturi, neamestecului în treburile interne, al avantajului reciproc și intrajutorării tovarășești.

Prin înaltă de care se bucură recunoștință de cele realizate de dumneavoastră, stimate tovarășe Nicolae Ceausescu, împreună cu tovarășii dumneavoastră, în țara vecină și prietenă, Republica Populară Bulgară, și ne exprimăm adevine deplină față de rezultatele rodnicie ale acestui nou dialog româno-bulgar.

Rezultatele vizitei sînt expresia elocventă a aprecierii de care se bucură politica partidului și statului nostru de întărire a prieteniei și colaborării cu toate statele socialiste, pe baza respectării neabătute a principiilor independenței și suveranității naționale, a deplinei egalități în drepturi, neamestecului în treburile interne, al avantajului reciproc și intrajutorării tovarășești.

Prin dialogul fructuos pe care l-ați purtat cu tovarășul Todor Jivkov ați adus o nouă contribuție la creșterea celor mai propice condiții pentru adîncirea cunoașterii reciproce și a încrederei, pentru extinderea schimburilor de experiență și colaborării în cele mai diferite domenii — politic, economic, social și în viața internațională — factori care contribuie activ la creșterea influenței socialismului în întreaga lume, la sporirea capacității forțelor progresiste, revoluționare, democratice de pretîndenți de a relementa rațional și realist problema mare care frîmțită lumea contemporană — se arată în telegrama MINISTERULUI INDUSTRIEI ȘI CONSTRUCȚIILOR DE MASINI.

Cu acest prilej ați subliniat încă o dată însemnătatea realizării obiectivelor înscrise în Declarația de la Moscova a Consiliului Politic Consultativ al statelor participante la Tratatul de la Varșovia, evidențînd necesitatea de a se acționa ferm pentru încetarea curselor înarmîrilor, pentru dezarmare și întărire a păcii și securității în lume.

Exprimăm convingerea că acest nou schimb de vederi va contribui la dezvoltarea pe mai departe a bucurii relații dintre poporul român și cel bulgar, conform cu interesele vitale ale celor două popoare, în interesul țării socialiste și cauzei generale a păcii și socialismului în lume.

Noi, constructorii de masini, angajați în realizarea exemplară, cu succes a hotărîrilor Congresului al XI-lea al Partidului Comunist Român, ne străduim să aducem aportul nostru la întărire a acestor relații de bună vecinătate prin noi forme și

modalități de conlucrare, cum este, de exemplu, construirea în comun a întreprinderii constructoare de masini grele Giurgiu-Ruse.

Laolaltă cu întregul nostru popor, comunisti, toți cei ce lucrează în industria chimică au luat cunoștință cu deplină satisfacție de rezultatele rodnicie ale vizitei pe care, împreună cu tovarășii dumneavoastră, ați efectuat-o în Republica Populară Bulgară și își exprimă deplinul lor acord față de această nouă și însemnată manifestare a tradiționalei prietenii dintre popoarele români și bulgari — stimate tovarășe Nicolae Ceausescu, împreună cu tovarășii dumneavoastră, în țara vecină și prietenă, Republica Populară Bulgară, și ne exprimăm adevine deplină față de rezultatele rodnicie ale acestui nou dialog româno-bulgar.

Întreaga desfășurare a vizitei, convorbirile la cel mai înalt nivel pe care le-ați avut cu tovarășul Todor Jivkov sînt o dovadă elocventă a continuității și consecvenței cu care România socialistă dezvoltă permanent relațiile de prietenie și bună vecinătate cu țările socialiste, ce se înscriu în contextul general al politicii noastre de prietenie și colaborare cu toate popoarele lumii.

Ca participanți direcți la înfăptuirea unuia dintre cele mai mari obiective economice care materializează colaborarea rodnică româno-bulgară — complexul de ofetine — lucrătorii din industria chimică se angajează în fața dumneavoastră să facă tot ce stă în putere lor pentru a finaliza la timp și la nivelul parametrilor proiectați această însemnată investiție.

Rugîndu-vă să primiți expresia adevine noastre deplină față de această nouă solie a păcii și prieteniei pe care a reprezentat-o vizita dumneavoastră în Republica Populară Bulgară, față de întreaga politică internă și externă a partidului și statului nostru, și ne exprimăm și cu acest prilej, mult stimate și iubite tovarășe secretar general al partidului, că acționînd în spiritul indicațiilor de mare valoare pe care le-ați transmis recent conducerii Ministerului Industriei Chimice, vom depune eforturi și mai sustinute pentru recuperarea rămînelor în urmă și realizarea în cele mai bune condiții a sarcinilor ce ne revin pe întregul cîncin.

Călduroasa primire care v-a fost făcută, înaltă considerate și stimă cu care ați fost înconjurat sînt manifestări elocvente ale recunoașterii contribuției pe care dumneavoastră, conducător remarcabil al partidului și statului nostru, cel mai iubit fiu al națiunii române, eminentă personalitate a lumii contemporane, o aduceți prieteniei și colaborării tradiționale dintre popoarele români și bulgari, în interesul celor două țări, cauzei generale a socialismului, a păcii și înțelegerii în Balcani, în Europa și în întreaga lume — se arată în telegrama MINISTERULUI DE ÎNTERNE.

Vă raportăm, mult stimate tovarășe comandant suprem că, însuflețit de exemplu dumneavoastră luminos, de patriot înfăcțat și revoluționar consecvent, de clarviziune cu care conduceți desimele României socialiste, Consiliul de conducere al Ministerului de Interne, Consiliul politic, întregul personal, vom milita activ pentru transpunerea în viață a politicii partidului și statului nostru de edificare a societății socialiste multilaterale dezvoltate în patria noastră, pentru asigurarea cuceririi revoluționare ale poporului, a suve-

ranității și independenței României socialiste.

Asemenea întregului nostru popor, toți lucrătorii MINISTERULUI MUNCII AU urmărit cu viu interes vizita de prietenie pe care ați efectuat-o, împreună cu tovarășa Elena Ceausescu, în țara vecină și prietenă, Republica Populară Bulgară. Primirea entuziastă ce v-a fost făcută, atmosfera caldă, tovarășească a convorbirilor ne-au umplut inimile de bucurie, vîzînd în toate acestea stîmna și prețuirea de care vă bucurați ca strălucit conducător de partid și de stat, ca eminentă personalitate internațională și o recunoaștere a prestigiului de care se bucură astăzi în lume România socialistă.

Convorbirile pe care le-ați avut cu tovarășul Todor Jivkov și rezultatele fructuoase ale acestui dialog sînt o nouă și înaltă contribuție la înfăptuirea politicii externe românești, ale cărei orientări generale stătează pe prim plan dezvoltarea amplă a colaborării cu toate țările socialiste, constituie o grăitoare manifestare a prieteniei tradiționale româno-bulgare. Totodată, acest nou și important eveniment înscris în cronică a relațiilor prietenesti dintre România și Bulgaria constituie încă o confirmare a concepției dumneavoastră clarvăzătoare mult iubite tovarășe Nicolae Ceausescu, potrivit căreia la baza politicii externe românești stau principiile egalității și consecvența, spiritul realist și constructiv.

Exprimîndu-ne și cu această ocazie toată noastră adevine față de întreaga politică internă și externă a partidului și statului nostru, față de tot ceea ce întreprindeți pentru cauza colaborării cu toate țările socialiste, pentru transformarea Balcanilor într-o zonă a păcii și cooperării pe multiple planuri, vă asigurăm că vom precupeți nici un efort pentru îndeplin





